

本报联合阿里巴巴天天正能量 邀您和留守儿童“益”起过中秋

扫码参与“众心捧月”小游戏,每收集1个月饼,就捐助孩子1元



郑州晚报 阿里巴巴 天天正能量



本报讯(记者 张翼飞)又一年中秋将至。即日起,本报联合阿里巴巴天天正能量发起“益”起过中秋——2018 留守儿童关爱活动,为这些特殊的孩子送去温暖陪伴和中秋节礼物。同时,我们征集志愿者一起参与。礼物怎么选?节日怎么过?还需要您的金点子。

「众心捧月」小游戏
二维码



「郑州有大爱」
官微二维码



“益”起过中秋 激发心底一念之善

2016、2017年连续两年,阿里巴巴集团旗下以“唤醒善意,传递温暖”为宗旨的天天正能量公益开放平台投入百万公益金,联合十余省市媒体发起“益”起过中秋活动,用爱心照亮童心。

“两年‘益’起过中秋行动,让我们更

加坚信,公益的种子就在每个人心底,我们需要更多的温暖契机来培育、激发大家心底的一念之善。我们也相信,每一张通过活动收集到的笑脸背后,都有一份对他人的善意在悄然生长。”阿里巴巴天天正能量公益开放平台总监

王崇和说。

今年的“益”起过中秋活动,由阿里巴巴天天正能量联合13省市主流媒体共同发起。郑州晚报作为河南地区的独家合作媒体,将全权负责本次活动的落地执行。

“玩”个小游戏 为留守儿童献爱心

还记得去年活动中刷屏朋友圈的“星雨心愿”互动小游戏吗?参与游戏收集星星就能募集公益金。这种新颖好玩的公益互动方式很受欢迎,也让微信晒“公益成绩单”成为一种现象。

今年“益”起过中秋活动推出一款名叫“众心捧月”的互动小游戏,您只需要

拖动玉兔,收集下落的月饼,每收集1个月饼,阿里巴巴天天正能量就替您捐出1元公益金,用于为留守儿童购买中秋节礼物。

活动期间,本报也将陆续发布一些留守儿童的中秋节心愿,您可以通过晚报热线96678和关注“郑州有大爱”微信

公众号认领这些心愿。爱心市民和商家也可以提供月饼、捐赠体育器材、电脑等。

直接捐赠地址:郑东新区商鼎路77号河南文化产业大厦郑州报业集团10楼郑州晚报热线值班室马少钧收,邮编450046。

贺德系欧标合作周年庆

鲁公大宅装饰送大礼啦

9月是一年中国家装修的黄金时期。奔跑在装修路上的你,想到的该是“节约经费,保证质量”吧?没错,装修想省钱、想质量好、想要设计不将就,质量信得过,没有一个靠谱的装修公司怎么行?“好设计+好施工+价格优”,这样的装修公司在何方?准备装修的朋友注意啦,鲁公大宅装饰为回馈新老客户,为您送上家装界的特惠盛宴——“庆祝德系欧标合作周年庆 总部巡查送大礼”进行中。来吧,你的装修交给鲁公大宅装饰来办吧。唐善普

包干价计费模式打造高性价比家装品牌

据了解,鲁公大宅装饰公司在郑州打破了以往高品质高价位传统,打造了全国高性价比的一体化家装公司,并在郑州市采用包干价的计费模式,有22800元、33800元、44800元、55800元等多款家装套餐可供客户选择,超支现象可控,传统家装中看不懂预算的现象可以避免。

自2014年入驻郑州以来,鲁公大宅装饰本着诚信经营,为客户营造健康家居的承诺登陆郑州。凭着优秀的设计团队,专业的工程管理,统一材料配送,全程化的跟踪服务以及过硬的施工工艺与工程质量,同时,也一直以高品质、追求环保的家装工程,受到消费者的认可和厚爱,成为郑州知名家装品牌。

诚信经营,为客户营造健康家居

一直以来,公司坚持施工期间严格全程监督,施工结束及时的售后服务,做到不打折扣地履行承诺,贴心地服务,受到用户的信赖。

以“诚信经营,为客户营造健康家居”为宗旨,鲁公大宅装饰工程有限公司郑州分公

司以家居产业链为主线,立足于中高品质家居装饰设计与施工、材料和家居及后期配饰的供应、行业专业分析等多个方向,对相关家居产业领域进行深度家居集成和资源优化整合,构建了有竞争力的装饰行业品牌,并逐渐形成了国内专业的家居产业战略体系和格局。

打造经典装饰,构建幸福家庭

“公司始终以‘全力打造行业著名品牌,实现全国连锁,整体家装集成商’为愿景,以‘帮助中产阶层完成家的梦想,为构建和谐社会努力奋斗’为使命,以‘以人为本,服务客户,追求卓越’为宗旨。”公司工作人员表示,5年来,鲁公大宅秉承着对客户认真、负责的工作态度,凭借先进的管理模式、杰出的设计团队、

严格的质量控制体系,为千万客户完成打造幸福之家的梦想。

值此装修旺季,鲁公大宅深感业主支持与厚爱的重要性,将举办“庆祝德系欧标合作周年庆 总部巡查送大礼”活动。凡现场签订装修合同的业主,除有多款家装套餐可供选择外,还可享受更多的特权大礼。

LUGO 鲁公大宅装饰

全国连锁·整体家装方案提供商

庆祝德系欧标合作周年庆 总部巡查送壕礼

包干价 建筑面积50平方米	22800元	神秘大奖等您来拿
包干价 建筑面积80平方米	33800元	
包干价 建筑面积110平方米	44800元	
包干价 建筑面积140平方米	55800元	

惊喜礼 进店礼 砸金蛋 定金礼 意外礼 特权礼 签单礼 升级礼

礼品详情请进店咨询
85㎡以上的套餐及80㎡以上的包干价享受此活动,半包或小于85㎡的居室不享受此活动。

贵宾热线: 0371-63378298(至尊店)
0371-63371398(旗舰店)

地址: 农业路经五路国际企业中心A座2层(至尊店)
陇海路文化宫路交叉口西北角M酒店3楼(旗舰店)

高薪诚聘:客户经理 网络营销 市场专员 储备干部 室内设计师 制图员 面试咨询:6339-5298(人事部不收取任何费用)